10 кл. Тест: «Западная Европа» I вариант
1. Самый грузонапряженный морской пролив:
а) Ла - Манш
б) Гибралтарский
в) Босфор
2. АЭС является важнейшим типом электростанций в:
а) Германии
б) Франции
в) Норвегии
3. По запасам бурого угля I место в мире занимает:
а) Германия
б) Франция
в) Великобритания
4. Монархией является:
а) Германия
б) Италия
в) Норвегия
5. Какой стране принадлежит промышленная корпорация «Филипс»:
а) Великобритания
б) Франция
в) Нидерланды
г) Италия
6. Какой языковой группе принадлежит французский язык:
а) Финно - угорской
б) Германской
в) романской
7. Какой признак не относится к ЭГП Швейцарии:
а) граничит с Германией
б) граничит с Францией
в) имеет развитую промышленность
г) расположена в Средней Европе
д) имеет обширную границу с Италией
8. Столица Норвегии:
а) Сеул
б) Осло
в) Амстердам
г) Стокгольм
9. Гибралтар - это:
а) колония
б) административный акруг
в) автономия территория
10. Фарерские острова — это: 
а) колония
б) административный округ Норвегии
в) Автономная территория Дании
11. Страна - родина паровозов:
а) Финляндия
б) Великобритания
в) Германия
12. Главный производитель красителей и пластмасс:
а) Германия
б) Франция
в) Бельгия

10 кл. Тест: «Западная Есрспа» II вариант
1. Какая страна не имеет выхода к морю:
а) Бельгия
б) Швеция
в) Португалия
2. ТЭС является важнейшим типом электростанцией в:
а) Германии
б) Франции
в) Норвегии
3. Какая из стран Европы по классификации ООН относится к категории малых высокоразвитых:
а) Венгрия
б) Италия
в) Швеция
г) Андорра
4. Герцогством является:
а) Андорра
б) Лихтенштейн
в) Монако
г) Люксембург
5. Какой стране принадлежит промышленная корпорация «Фиат»:
а) Великобритания
б) Франция
в) Италия
г) Нидерланды
6. Какой языковый группе принадлежит норвежский язык:
а) финно - угорской
б) Германской
в) романской
7. Какой признак не относится к ЭГП Испании:
а) имеет выход к Средиземному морю
б) имеет сухопутную границу с Францией
в) имеет международный морской порт Кадис
д) имеет сухопутную границу с Португалией
8. Столица Дании:
а) Мадрид
б) Копенгаген
в) Амстердам
г) Брюссель
9. Шпицберген - это:
а)колония
б) административный округ Норвегии
в) автономная территория Дании
10. Главный производитель фармацевтики:
а) Швеция
б) Франция
в) Швейцария
11. «Мировой морской извозчик» - это:
а) Норвегия
б) Исландия
в) Финляндия
12. В парламенте этой страны депутаты голосуют «ногами»
а) Франция
б) Великобритания
в) Германия

Тест по теме «Зарубежная Европа». 
1. Примерами старых промышленных районов в Европе могут быть:
А) БАМ Б) Рур, Верхняя Селезия В) Альпы Г) Прибалтика

2. Размещение населения в Европе определяется:
А) транспортными путями Б) географией городов В) портовыми городами Г) экологической ситуацией

3. Главные центры химической промышленности расположены: 
А) в портовых городах Б) в устье рек В) на трассах международных нефте- и газопроводах

4. "Лесной цех" Зарубежной Европы - это:
А) Швеция и Финляндия Б) Германия и Франция В) Швейцария и Франция Г) Польша и Чехия

5. Крупнейший морской порт в Европе: А) Лондон Б) Роттердам В) Гамбург Г) Гавр

6. Во всех странах Европы господствующая религия:
А) ислам Б) христианство В) буддизм Г) католицизм

7. Больше всего иностранных рабочих трудится на предприятиях:
А) Великобритании Б) Германии В) Франции Г) Австрии

8. Ведущая отрасль экономики Европы: 
А) растениеводство Б) банковские услуги В) машиностроение Г) лесная промышленность

9. Лидер химической промышленности в Европе: 
А) Германия Б) Франция В) Великобритания Г) Бельгия

10. Рыболовство - отрасль международной специализации:
А) Исландии Б) Испании В) Франции Г) Великобритании

11. Страна - мировой банкир: А) Великобритания Б) Швейцария В) Швеция Г) Австрия

12. Чем объясняется разнообразие форм правления в странах Европы?

13. Почему Скандинавские страны страдают от кислотных дождей, принесенных из Великобритании и Германии?

14. Какие изменения произошли на политической карте Европы в последнее время, с какими причинами они связаны? 

